
je ireier na sitsuim puu. z.gmii iu ua u 
tega poprej ni opazil, dokler ni prisar 
kal do cerkve. 

Na dlani je ležalo, da je gluhonemi što 
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zmrznil, če ne bo pomoči, saj sam se n« 
more izkobacati izpod snega in iz bogzna; 
kako globoke grabe. Smola je bila povrr. 
še ta, da so se bili ljudje razšli od pol
nočnice in se je moral lotiti sam iskanja 
Z mutastim tnalom si ni mogel pomagati 

Mežnar je pokazal največjo požrtvoval
nost. V temni noči pri sveči ni niti ugo
tovil, do kod je bil Peter na saneh. Vs: 
klici, da bi se ponesrečeni le oglasil iz ka
ke globine, so odjekali zastonj v svete 
noč. Peter je bil gluh in povrh še najbrž 
potolčen do nezavesti. Pričakati je bik 
treba do zore in zbrati več moških, ki b 
začeli iskanje od Bučnika in od cerkv« 
Sv. Pankracija proti sredini pota. 

Najdba in smrt. 
Jutranji reševalni pohod je hitro rodi 

ta uspeh, da so dognali, kje je zgubil voz 
nik potnika. Zadel je v temi z enim delon 
sani ob leseno ograjo nad drčo, po kater 
so ob prilikah spuščali hlodovje s hriba i 
grabo. Sunek je pognal Petra s sani. Naj 
brž je zaman klical za Matevžem, ki nit 
opazil ni v roki, da se je znebil teže. Tipa 
je po zasneženih tleh in otipal ograjo, ZJ 
katero se je prijel. Trhla ranta se je pre 
lomila in ubogi Peter se je skotalil pc 
drči liki kamen, če ga potočiš navzdol. 

Domneve na vrhu so se žalibog uresni 
čile po najdbi Petra, ki se je kotoral : 
vso brzino po celi drči do konca, kjer j< 
priletel z glavo naprej ob nagrmaden« 
plohe in obležal nezavesten. Bil je že na 
pol trd od mraza, a dajal je še znake živ 
ljenja. Pobrali so ga in so ga hitro odne 
sli v fari, kjer je prejel sveto poslednj< 
olje. 

Na toplem si je opomogel toliko, da s< 
je razgibal z rokami, odpiral usta in j< 
bilo videti, da hoče nekaj povedati, pa n< 
spravi glasu iz sebe. Vsi poskusi, da bi g; 
spravili k zavesti, so bili brezuspešni. Če; 
tri dni je Vsemogočni končal njegovo kri 
ževo pot, po kateri se je porival od mla 
dosti do zadnjega izdihljaja. 

Petra smo pokopali ob obilni udeležb 
kakor malokaterega posestnika. Slovo ol 
odprtem grobu mu je govoril rajni brez 
niški gospod župnik Volčič. 

Hribovca je težko celo ob grobu ganit 
do solz. Od Petrovih zemeljskih ostanko1 

so se poslavljali številni pogrebci z glas 
nim jokom, ko jim je zaupal govornik, d; 
je imel rajni samo eno gorečo željo, da b 
bil vsaj enkrat v življenju pri daritvi sv 
maše ob polnoči pri polni razsvetljav 
cerkve. Bog temu toliko trpečemu siro 
maku ni utešil tolikanj lepega hrepene 
nja tukaj na zemlji, ampak ga je pova 
bil na sveto noč s poti k polnočnici 1 
svoji večni — nebeški polnočnici, kjer s< 
tudi celoživljenjski trpini deležni božji 
slave ter nepopisne ljubezni! 

m mil vraga* 
Star ljudski pregovor pravi, da se je 

treba sove varovati, ker izkljuje človeku 
oči. Da narod resnično svari pred to noč
no ptico, sta piscu teh vrst znana dva 
slučaja. 

Prvi slučaj. 
Pred par leti se je zatekel iz okolice 

Ormoža v mariborsko bolnišnico kmečki 
fant, kateremu je sova na večer s kremp
lji iztrgala oko iz očesne dupline in dru
zega si je komaj in komaj otel s pobe
gom. Težko poškodovani je pripovedoval 
da je opazoval izza debele bukve blizu 
vinskega hrama proti večeru sovo, ki je 
letala v bližnji gozdič na svoje gnezdo ir 
krmila mladiče. Liki strela iz jasnega se 
je zagnala v njegovo glavo in mu zasadila 
z vso silo oba kremplja v smeri proti oče
su. Radi boljšega izgleda za opazovanje 
si je z desnico zastiral oči in si jih je tudi 
z vso naglico in nehote zakril, ko je pla
hutnila vanj ptica. Radi presenečenja je 
le roko toliko odmaknil, da mu je sova iz
krampljala samo eno oko, ko je še tiščala ^ 
druzega, je vzel pot pod noge in je otepa 
z vso silo krog sebe, dokler ni prepodi 
strašne zasledovalke. 

Nekaj o agrarni reformi. 
Preko Drave pri Ormožu je posedal de 

izvedbe agrarne reforme grof Bombelles 
zelo obsežna posestva. Na veleimanju j ; 
imel več oskrbnikov, lovskih čuvajev, paz
nikov ter razne druge uslužbence. Pri 
omenjenem grofu, kojega predniki so bil 
Francozi, so pred leti še prav dobro izha
jali vsi številni nastavljenci in hrvašk: 

Rusiji tako blagodejno obnesla. Blaž se 
je med komunisti toliko izbrihtal, da je 
bil kmalu glava agrarnih interesentov, 
kar mu je sijajno neslo brez velike brige 
in truda. Kar je potegnil iz žepov zani
mancev za grofovsko zemljo, je zapil ter 
zalučkal z lahkomiselnim ženstvom. Da 
ni bil v tistih zanj zlatih časih Blaž bo
gomolec, je samo po sebi umevno. Brez
verski komunizem mu je iztrgal zaklad 
vere in mu je otopil vest za vsako odgo
vornost napram Bogu ter bližnjemu. 

Božje in človeške postave je teptal z 
obema nogama, norčeval se je javno iz 
vsega, kar je drugim sveto. Ni veroval 
ne v Boga, ne v vraga in je skušal tudi 
celo svojo okolico zvabiti na pot verske 
ter moralne propalosti. 

Eni, in to mlajši, so mu kimali ter se 
ga oklepali; starejši so mu obračali hrbet 
in napovedovali, da ga za njegovo bogo
kletno življenje mora zadeti očitna kazen 
božja. 

Med onimi, ki so najbolj svarili pred 
pogubonosnimi nauki in zgledi dolgega 
Prpiča, je bil stari grofov in že blagopo
kojni lovski čuvaj Grga Markič. 

Prpič je zvedel, kedo najbolj smelo sva
ri ter odvrača narod od njegovih novih 
naukov in zahtev. Markiču je klel v grob 
očeta ter mater in prisegal na sovjetsko 
kladivo in srp, da mu bo spalil kočo ob 
gozdu in njemu samemu pa izpulil jezik. 

Stari Markič se ni prav nič bal Blaže
vih groženj. Celo vabil ga je po drugih 
pod svojo streho takole na večer, ker je 
vedno ter vsakemu odprta in je on niti 
tedaj ne zaklepa, če je z doma po službe
nih opravkih. V njegovo lovsko kočo bo 


